
令和５年度⿅児島県看護連盟看護記録研修
⽇ 時 令和５年８⽉１９⽇（⼟）１０時〜１６時
会 場 ⿅児島市町村⾃治会館 ４０１号室
アンケート配布数：９０枚
アンケート回数数：８６枚
アンケート回収率：９６％

会員 45
⾮会員 41
記載無 0

20代 16
30代 18
40代 25
50代 23
60代 4
70代 0

保健師 0
助産師 4
看護師 79
准看護師 3
その他 0
記載無 0

会員

年代

職種

会員
52%

⾮会員
48% 記載無

0%

会員・⾮会員

会員 ⾮会員 記載無

20代
18%

30代
21%40代

29%

50代
27%

60代
5%

70代
0%

年代

20代 30代 40代 50代 60代 70代

保健師
0%

助産師
5%

看護師
92%

准看護師
3%

その他
0%

記載無
0%

職種

保健師 助産師 看護師 准看護師 その他 記載無



スタッフ 48
管理職 37
その他 0
記載無 1

病院 84
医院・クリニック 0
訪問看護 2
介護施設 0
保健所・市町村 0
学校 0
その他 0
記載無 0

講師 25
テーマ 55
上司 33
他 7
記載無 0

よく理解 54
理解 30
どちらともいえない 1
あまり理解できない 0
理解できない 0
記載無 1

（複数回答）

理解度

職位

参加動機

勤務施設
スタッフ

56%

管理職
43%

その他
0%

記載無
1%

職位

スタッフ 管理職 その他 記載無

講師
21%

テーマ
46%

上司
27%

他
6%

記載無
0%

参加動機（複数回答）

講師 テーマ 上司 他 記載無

よく理解
63%

理解
35%

どちらともいえない
1%

あまり理解できない
0%

理解できない
0%

記載無
1%

理解度

よく理解 理解 どちらともいえない

あまり理解できない 理解できない 記載無

病院
98%

医院・クリニック
0%

訪問看護
2%

介護施設
0%

保健所・市町村
0%

学校
0%

その他
0%

記載無
0%

勤務施設

病院 医院・クリニック 訪問看護

介護施設 保健所・市町村 学校
その他 記載無



⼤いに役⽴つ 54
役⽴つ 30
どちらともいえない 1
あまり役に⽴たない 0
役に⽴たない 0
記載無 1

⽯⽥ 47
たかがい 38
あべ 25
友納 54
記載無 21

役⽴つか

認知度

⼤いに役⽴つ
63%

役⽴つ
35%

どちらともいえない
1%

あまり役に⽴たない
0%

役に⽴たない
0%

記載無
1%

役⽴ち

⼤いに役⽴つ 役⽴つ どちらともいえない

あまり役に⽴たない 役に⽴たない 記載無

⽯⽥
25%

たかがい
21%あべ

14%

友納
29%

記載無
11%

認知度

⽯⽥ たかがい あべ 友納 記載無


